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списку всього 13 позицій. 81% всіх препаратів даної групи постачаються на 

фармацевтичний ринок у формі таблеток, майже 11%  – лікарські рослинні збори. 

Сегмент С05 «Ангіопротектори» включає 116 препаратів [1, 3]. Вони 

рівномірно представлені вітчизняними та імпортними лікарськими засобами. Ці 

препарати на фармацевтичний ринок україни надходять від 21 вітчизняного та 

38 закордонних виробників. Найбільше препаратів цієї підгрупи ввозиться в 

країну з Німеччини, Франції та Італії. Зареєстровано у підгрупі С05 

«Ангіопротектори» однакову кількість препаратів на основі природних та 

синтетичних діючих речовин – по 51 найменуванню та 14 комбінованих 

препаратів. За лікарськими формами без урахування дозування тут 

переважають таблетки (22 найменування), супозиторії (20 найменувань), 

капсули, мазі та ін’єкційні препарати (по 11 найменувань). 

Висновки. Одержані дані дозволяють стверджувати, що у сегменті 

фармацевтичного ринку України аналізованих підгруп лікарських засобів, що 

впливають на серцево-судинну систему, має місце дефіцит препаратів на основі 

діючих речовин рослинного походження. Це дає підстави для розробки 

вітчизняних лікарських засобів для лікування захворювань серцево-судинної 

системи на основі біологічно активних речовин рослин. 
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Вступ. Лікування захворювань аноректальної зони є актуальним питанням 

фармацевтичної науки сьогодення. Правильний вибір препарату та своєчасне 

лікування є основною передумовою ефективної фармакотерапії даної патології 

та попередження розвитку серйозних ускладнень, таких як сепсис чи 

паропроктит. Раціональним є використання комбінованої терапії із 

застосуванням різних груп речовин із відмінним механізмом дії. При 

патологічних процесах захворювань аноректальної зони застосовуються 

препарати, дія яких направлена на зменшення місцевих симптомів (свербіжу та 

болю), попередження закрепів, зменшення кровотечі та інше. До таких груп 

препаратів, згідно з ATC-класифікацією відносять: кортикостероїди (С05АА), 

місцеві анестетики (С05AD), інші засоби для лікування геморою та анальних 

тріщин (С05АХ). 

Методи дослідження. Контент-аналіз офіційних джерел інформації, щодо 

лікарських препаратів, що застосовуються для лікування захворювань 

аноректальної зони. 

Результати дослідження. За результатами дослідження фармацевтичного 

ринку України, серед препаратів, що застосовуються для лікування 

захворювань аноректальної зони, встановлено, що найбільшу частку ринку 

займають лікарські препарати в формі мазей (51%) та супозиторії (43%). Дані 

лікарські засоби  представлені як моно-, так і комбінованим складом діючих 

речовин, з перевагою останніх. Діапазон цін на лікарські препарати коливається 

від 15,30 грн до 700,00 грн за упаковку препарату. Найбільш вартісним є 

препарат «Ультрапрокт» мазь ректальна по 10 г у тубі, виробництва Байер  

Фарма АГ, Німеччини. Найменша вартість характерна для препарату «Бетіол» 

супозиторії ректальні №10, виробництва Лекхім, Україна. Частка препаратів 

українського виробництва складає 31,25% від загальної кількості препаратів, 

що можуть використовуватися у лікуванні зазначеної патології. 

Висновки. На фармацевтичному ринку України існує певний недолік 

препаратів вітчизняного виробництва у формі супозиторіїв. Тому, актуальним є 

створення нових комбінованих лікарських форм, щоб забезпечували 

багатоаспектну дію та виразний терапевтичний ефект при лікуванні 

захворювань аноректальної зони. 

 


